

РОБИМО ЗВОРОТ НА ШЛЯХ ЗАГАЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ (ОГЛЯД 12-ГО ЗІЗДУ ТУРФДІМ.)

ДРУГА СЕСІЯ ЗІЗДУ

(Продовження з 1-шої сторони.) Другу сесію відкрито в годині 2 по полудні. Головує тов. Стефюк, делегат з Ріджайни, Саск.

Відчитуються далші привітні телеграми й листи. Наступають далші привітні від братніх організацій, які делегати приймають гримкими оплесками.

ли ми збудуємо сильну трейд-юніонну організацію, тоді успішніше поведемо боротьбу проти капіталістичної класи й за оборону Радянського Союзу.

П'яту сесію відкрито в годині 1.30 по полудні. Годує тов. Кучурин, делегатка з Лестбриджа, Алта.

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ПЕРЕТВОРИЛАСЯ НА КРАЇНУ НАЙБІЛЬШОГО СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА СВІТУ

Ще ніколи будівництво промисловости та реконструкція сільського господарства й його колективізація не набували таких великих темпів, як тепер.

секретар-скарбник ЦВК, про політично-освітню й культурно-мистецьку працю ТУРФДіМ, а тов. Лисець виголосив доповідь про шкільну працю.

Робітники й Робітниці Вінніпегу! Цего ви не смієте пропустити!

ПОДАЄМО ДО ВІДОМА РОБІТНИЦТВА ВІННІПЕГУ Й ОКОЛИЦІ, — ШО — В НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ НА ПІКНІКОВІЙ ПЛОЩІ РЗТ В ІСТ НІЛДОНАН

ВІЧЕ ПІКНІК НА ЯКОМУ

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДАСТЬ ЗВІТ ІЗ СВОЄЇ ПОІЗДКИ ПО РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗОВІ ВЗАГАЛІ ТА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ ЗОКРЕМА.

Деякі комітетовці навіть не знали, що їх вибрано на заміне становища. Виходить, що немає заінтересованих, охоти до праці, а якесь побоявання, немає розподілу плануваної праці.

ДЕЛЕГАТИ ВІТАЮТЬ ЗІЗД ВІД РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ

Третю сесію відкрито в годині 8-й вечером. Головує тов. Струс, делегат з Веланд, Онт.

люційних робітничих і фермерських організацій, як Воркерс Юніті Ліг і Ліга Фермерської Єдності, і до боротьби за повалення капіталізму та до оборони Радянського Союзу перед нападом світової буржуазії.

НЕ ЛИШАТИСЬ ПОЗАДІ РОЗГОРНУТИХ КЛАСОВИХ БОЇВ! НА ПОЗИЦІЇ!

Від минулого пленуму КПК, як і в наших масових організаціях почало більше обговорювати правильну лінію боротьби в самоборній робітничій та бідняцькій фермерській боротьбі проти капіталізму та його економічної кризи, яку в цілому завалено на плечі трудящих.

Як колись так і тепер є активні то-варіш; але це лише внутрі організації. Коли ж приходить закручувати рукави до праці серед трудящих на вулиці, у фабриці той по нас ніє жодного холодини.

ЗМОРЕНИЙ ГОЛОДОМ БЕЗРОБІТНИЙ ВПАВ НА МАРКЕТ СКВЕР В САСКАТУНІ

Безробітні позбавлені абсолютної допомоги. Саскатунська буржуазія старається примусити голодом безробітних "чужинців" підписувати "добровільно" депортаційні картки до країн, з яких вони приїхали.

Саскатун, Саск. Робітники до того зморени і обезсилені голодом, що падають, вбиравшись з сил, на публічних місцях.

Платити, набувають робітниками, стоять пусто, а безробітні не мають, де переночувати. В тих палатах, які порожньо стоять і так ніхто не мешкає, бо капіталісти приріджають на візиту, їх не можуть мати безробітні, бо не панькає. Але вони будуть неспокійні з паньканими такими робітничі й в них будуть мешкати робітнички.

ЧЕТВЕРТА І П'ЯТА СЕСІЯ.

Четверту сесію відкрито в четвер, 16 липня, в годині 9.20 рано. Головує тов. Костинюк, делегат з Сидборі, Онт.

Наступає дискусія над доповідями, до якої зголосилося понад 50 делегатів і делегаток. З огляду на таке велике число зголошених рішення обмежити дискусію до 10 минут для кожного делегата.

МАЛЮНОК МАНДАЛІНОВА ОРХЕСТРА ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВЕРРЕВІД, АЛТА.



На малюнку Мандалінова Орхестра відділу ТУРФДіМ у Верревиді, Алта, яка зараз відбуває концертну об'їздку в Альберті. Вона відідає Вилангдон, Кеарон, Пахан-Гайвей, Ендрю, Гіард і Олексіє, Алта. Дні концертів проголошені на іншому місці.

ЛІТНІЙ БАЗАР — відбудеться В ДНІХ: ВІД 27 ЛИПНЯ ДО 1 СЕРПНЯ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ